

Информация о языках образования В МОАУ « СОШ № 13 г.Орска»

В школе образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык.

Русский язык как государственный язык Российской Федерации изучается во всех классах.

Изучение русского языка как государственного языка в школе регулируется федеральными государственными образовательными стандартами.

Во всех классах школы русский язык изучается в объемах, предусмотренных основными образовательными программами общего образования.

Право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования, в порядке, установленном законодательством об образовании.

Изучение родного языка, в том числе русского языка, осуществляется по письменному заявлению родителей (законных представителей) при поступлении в школу.

Преподавание и изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка, рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, основными образовательными программами общего образования.

Изучение родного языка проводится по учебникам, которые включены в федеральный перечень учебников, рекомендованных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ общего образования, или учебным пособиям, выпущенными организациями, входящими в перечень организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ общего образования.

Директор

Капарова Ш. С.